Opgave 8-4 nr. 12
Construeer een hoek met hoekpunt A en zet op de benen gelijke stukken AB en AC af. Teken binnen hoek A een punt P zo, dat BP=CP. 

Bewijs: Hoek ABP=hoek ACP

Beschouw de volgende figuren:
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Gegeven:

· Hoek A en op de benen daarvan AB=AC

· Een punt P zodanig, dat BP=PC

Opmerking: 

Voor het bewijs maakt het niet uit of punt P ligt zoals in de linker figuur, of in de rechter figuur. Beide figuren zijn goed!

Te bewijzen:

Hoek ABP=hoek ACP

Bewijs:

ΔAPC is congruent met ΔABP want:

1. AP hebben beide ΔΔ gemeenschappelijk

2. AC=BC (was gegeven)

3. PB=CP (was gegeven)

Conclusie:

ΔAPC is congruent met ΔABP volgens het gavel Z.Z.Z.

Dus geldt ook dat hoek ACP=hoek ABP

Q.E.D.

